11Iro

HUmMmsa: JleiicaH4uuk
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2010 20:51:14

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.05.2010 23:42:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146061/answer/146080




Hudero cTpamHoro HeT. 9T0 HOPMaJIbHbIHM IIOCIE0NePallMOHHEIN ITepuo mociie obpa3anus. OTek
CIafieT, TOJI0BKa IOJIOBOTO YJieHa OTKPOETCS, CO BPEMEHEM IIIBEL OTOMAYT, pyOel OyaeT He BUAEH.



